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Y E S T E R D A Y ’ S
CHANGE  

CALL TOLL FREE TO ORDER 1-866-761-2646
shop.yesterdayschange.com/inventory • see all our latest inventory

OUR PAGES ARE
OVERFLOWING

This month you are going to find our
pages overflowing with deals. Just the first
page alone offers over half a dozen never
before seen, in our pages, silver bullion
offers. I’ve condensed the one-off offerings
to give us some rebuilding time and to
make room for more deals with images. 1. BY PHONE: Feel free to call and confirm larger coin purchases.

You may use your MasterCard, Visa or Novus/Discover to order by
phone if you wish.  Just read us all information in raised print on
your card.  Telephone orders can be shipped ONLY to the card's
billing address.
2. BY MAIL: Use our handy order form or any stationery.  Be sure
to include your complete address and zip code.  Personal checks,
money orders or bank drafts are gladly accepted.
3. SECOND CHOICES and want lists are gratefully received.
Obviously, we occasionally have sell-outs.
4. ALL CHECKS are deposited upon receipt.  
Sell-outs are promptly refunded.
5. VIRGINIA RESIDENTS must add 5.3% sales tax to all orders.
6. ALL ITEMS are subject to prior sale.
7. OUR HOURS are 9:00-5:30 PM Eastern Time, Mon.-Fri.
8. POSTAGE & INSURANCE: Add $6.00 to each order for postage
and insurance. Orders $500 and over – no charge.
9. ALL PRICES ARE SUBJECT TO CHANGE AS MARKET
CONDITIONS DICTATE.

P.O. Box 42310 • Henrico, VA 23242
866-761-2646 • www.yesterdayschange.com

ORDERING INSTRUCTIONS

Popular opinion has 2018 as a strong year for precious metals, both technically
and due to potential domestic and global turmoil. Typically, where previous
years are concerned... the earlier the better. All denominations are currently
available. These prices are basis spot gold: $1,315.00

The 2018 Gold Eagles and Buffalo
Direct from the mint ~ Lock yours in while gold is low!

$5 10th Ounce .................. $165.00
$10 1/4 Ounce .................. $395.00
$25 1/2 Ounce .................. $745.00

2018
Fractional Gold Eagles

2018 $1 American
Silver Eagles

1oz Fine Silver
premium quality brilliant unc

$2100
EACH

As silver remains refreshingly low
now seems like a good time to
sock away some significant stores
of the most widely accepted silver
bulion in the world. Basis: $16.50

Mint Roll (20) .................... $415.00
5 Rolls (100) ................... $2,050.00
Monster Box (500) ...... $9,999.00

2018 $5 Canadian
Silver Maple Leaf
1oz .9999 Silver

premium quality brilliant unc

$2050
EACH

The Canadian mint has been
making some of the finest silver
bullion in the world for over 3
decades. This year’s issue includes
multiple security enhancements.
Basis: $16.50

Mint Roll (25) .................... $506.25
4 Rolls (100) ................... $2,000.00

2018 $5 Canadian
30th Anniversary

Maple Leaf
premium quality brilliant unc

$2150
EACH

Celebrate the 30th Anniversary of
the Canadian Maple Leaf coins
with this very neat design. Each
coin includes this years security
enhancements to Maple Leaf
series. Basis: $16.50

Mint Roll (25) .................... $531.25
4 Rolls (100) ................... $2,100.00

2018 $1 Australian
Kookaburra

1 oz .9999 Silver
premium quality brilliant unc

$2275
EACH

This is our first year offering the
always-asked-about Kookaburra
coin. This year’s gorgeous design
displays a Kookaburra in flight
with a moon visible behind. Basis:
$16.50

Mint Roll (20) .................... $450.00
5 Rolls (100) ................... $2,225.00

2018 2£ Great
Britain Britannia
1 oz Fine Silver

premium quality brilliant unc

$2075
EACH

Great Britain’s silver Britannia’s
have been minted since 1997
(some of which are scarce) but, it
wasn’t until 2013 that they began
minting them with a fineness of
.999 Basis: $16.50

Mint Roll (25) .................... $512.50
4 Rolls (100) ................... $2,025.00

2018 $2 Niue
Stormtrooper

1 oz Fine Silver
premium quality brilliant unc

$2250
EACH

Limited to just 250,000 strikes
these Star Wars Stormtrooper
coins are sure to sell-out. They are
officially licensed, struck by the
New Zealand mint and minted of
.999 fine silver. Basis: $16.50

Mint Roll (20) .................... $556.25
4 Rolls (100) ................... $2,200.00

2018 $1 Australian
Koala

1 oz .9999 Silver
premium quality brilliant unc

$2275
EACH

This is also our first year offering
the always-asked-about Koala
coin. This year’s design is a Koala in
a eucalyptus tree surrounded by
gum leaves. Mintage limit 300,000.
Basis: $16.50

Mint Roll (20) .................... $450.00
5 Rolls (100) ................... $2,225.00

2018 100 Shillings
Somalia Elephant
1 oz .9999 Silver

premium quality brilliant unc

$2175
EACH

The new 2018 Somalia Silver
Elephant coin displays an adult
elephant reaching through the
trees toward the rim of the coin.
This makes for an excellent 3D-like
effect. Basis: $16.50

Mint Roll (20) .................... $430.00
5 Rolls (100) ................... $2,125.00

2018 $1 Tuvalu
Black Panther

1 oz .9999 Silver
premium quality brilliant unc

$2675
EACH

We have a very limited quantity of
these coins available. It is entirely
possible that we will sell out very
early. The mintage is limited to just
50,000 coins worldwide. Basis:
$16.50

Mint Roll (25) .................... $530.50
4 Rolls (100) ................... $2,625.00

2018 $1 Tuvalu
Thor

1 oz .9999 Silver
premium quality brilliant unc

$2675
EACH

We have a very limited quantity of
these coins available. It is entirely
possible that we will sell out very
early. The mintage is limited to just
50,000 coins worldwide. Basis:
$16.50

Mint Roll (25) .................... $530.50
4 Rolls (100) ................... $2,625.00

2018 10Y Chinese
Panda

30g .999 Silver
premium quality brilliant unc

$2675
EACH

Minted in .999 silver this years
2018 Silver 10 Yuan Chinese
Panda coins feature a gorgeous
portrait of a Giant Panda eating a
bamboo shoot. Availability has
begun to get spotty. Basis: $16.50

Mint Roll (25) .................... $530.50
4 Rolls (100) ................... $2,625.00

2018 $50 Gold Eagle or $50 Buffalo 1 oz .................................................................. $1499.00



T-10 1861 $10 | Fine+ POC ............................................................. $199.00

T-14 1861 $50 Moneta by Treasure | XF/AU ............................ $199.00
T-18 1861 $20 Ship & Sailor | Crisp VF .......................................... $60.00

T-25 1861 $10 Hunter & Memminger | VG/F COC .................... $99.00

T-26 1861 $10 Hunter & Memminger RED XX  | VF+ COC .. $139.00
T-36 1861 $5 Commerce on bale | Very Good ........................... $25.00
T-40 1862 $100 Train | Very Fine+ [m] ......................................... $79.00
T-40 1862 $100 Train | Uncirculated [m] .................................. $139.00
T-40 1862 $100 Train Unlisted Fricke/Criswell | VF ............... $159.00

Pack of 30 non-consecutive, strapped and wax sealed...
T-41 1862 $100 Cotton Field | Choice VF to AU .................. $1899.00
T-42 1862 $2 | Very Good .................................................................. $64.00
T-43 1862 $2 South Slaying Union Green OP | Fine ............. $199.00
T-56 1863 $100 | Net Fine ............................................................... $129.00
T-57 1863 $50 | Extremely Fine COC [m] ..................................... $89.00
T-57 1863 $50 (PF-6/Cr.411) R.9 | VF/Extremely Fine COC . $189.00
T-59 1863 $50 | About Uncirculated COC ................................... $29.00
T-61 1863 $2 Judah P. Benjamin | Very Good [m] .................... $79.00
T-62 1863 $1 | Fine/Very Fine .......................................................... $79.00
T-71 1864 $1 Clement C. Clay | Very Good+ .............................. $59.00
T-71 1864 $1 Clement C. Clay | Crisp Very Fine ......................... $99.00

Confederate States of America Currency

2018 Silver 5 oz National Parks Quarter
Pictured Rocks National Lakeshore, Michigan

mint fresh pq brilliant uncirculated - now shipping

The Pictured Rocks National Lakeshore Park (Montana) 5 oz Silver America
the Beautiful .999 fine Silver coin is the 1st America the Beautiful Coin
released by the U.S. Mint in 2018 and the 41st overall! This stunning 5 oz
coin depicts Chapel
Rock and the white
pine tree that grows
atop.

$119 $580 $1145
Each 5 Coins 10 Coins (Roll)

2018 P-D-S
Pictured Rocks

Quarters

The first National Park quarter of
2018. They are now shipping!

70¢

pq brilliant uncirculated

P, D or S Roll ..... $19.95

1864 $10
Confederate
Notes T-68

This note has a numismatic
connection in RMT Hunter
(vignette right) credited with
lowering the silver content in
some U.S. coinage in 1853.

1864 $20
Confederate
Notes T-67

This note features the State
Capital of Nashville, TN. at the
center vignette and Alexander H.
Stephens at right.

1864 $100
“Lucy Pickens”
CSA Notes T-65

All of these notes are Crisp Very
Fine to Extremely Fine notes with
great contrast, brightness and
presentation. We’ve never sold
them at a price this low!

2013 American
Silver Eagles in

NGC MS 70
Take advantage of our cleanup of
in certified silver eagles. We are
slightly overstocked on 2013s
and are offering them at our
lowest ever price.

$4995

LIMIT ONE PER CUSTOMER

2009 American
Silver Eagles in

NGC MS 70
Take advantage of our cleanup of
in certified silver eagles. We are
slightly overstocked on 2009s
and are offering them at our
lowest ever price.

$7995

LIMIT ONE PER CUSTOMER

2008 American
Silver Eagles in

NGC MS 70
Take advantage of our cleanup of
in certified silver eagles. We are
slightly overstocked on 2008s
and are offering them at our
lowest ever price.

$5995

LIMIT ONE PER CUSTOMER

2013-W Burnished
Silver Eagles in

NGC MS 69
Take advantage of our cleanup of
in certified silver eagles. We are
slightly overstocked on 2013-W
Burnished and are offering them
at our lowest ever price.

$4295

LIMIT ONE PER CUSTOMER

2012(W) American
Silver Eagles in

NGC MS 70
Take advantage of our cleanup of
in certified silver eagles. We are
slightly overstocked on 2012(W)s
with Star label and are offering
them at our lowest ever price.

$5995

LIMIT ONE PER CUSTOMER

2014-W Proof
Silver Eagles in

NGC PF 69 UCAM
Take advantage of our cleanup of
in certified silver eagles. We are
slightly overstocked on proof
2014-Ws and are offering them at
our lowest ever price.

$4795

LIMIT ONE PER CUSTOMER

2008-W Proof
Silver Eagles in

NGC PF 70 UCAM
Take advantage of our cleanup of
in certified silver eagles. We are
slightly overstocked on proof
2008-Ws and are offering them at
our lowest ever price.

$7495

LIMIT ONE PER CUSTOMER

2004-W Proof
Silver Eagles in

NGC PF 70 UCAM
Take advantage of our cleanup of
in certified silver eagles. We are
slightly overstocked on proof
2004-Ws and are offering them at
our lowest ever price.

$8495

LIMIT ONE PER CUSTOMER

2006-W Proof
Silver Eagles in

NGC PF 70 UCAM
Take advantage of our cleanup of
in certified silver eagles. We are
slightly overstocked on proof
2006-Ws and are offering them at
our lowest ever price.

$8495

LIMIT ONE PER CUSTOMER

1946 14K Elgin 542
Model 5, 17 Jewel

Size 10s
This is a rare opportunity to pick
up an absolutely pristine mid-40s
Elgin 542 in a 14K case. It is a thin
works in a slim case but with
substantial weight. It comes
complete with a 31” gold-tone
chain. This watch is a screaming
deal at this price.

$37900

1960s 10K GF
Hamilton 992B

Model 5, 21 Jewel
This is a size 16s Hamilton Model
992B, a highly desirable railroad
grade movement in a 10K gold
filled case. The movement is in
excellent and clean condition
and runs like a top. This watch
includes a short chain with a
spring-ring clasp.

$49900

The Stupendous 10-Coin
Franklin Half Deal

We can only run these
deals once or twice a
year. We’ve still got a
modest few available

and it is one sweet deal this time. You get 10 diferent PQ
BU Franklin Halves that we are also making available for
sale individuly (a rarity in itself!)

All Ten Franklin Halves .................... $259.00

premium quality
brilliant uncirculated

1949 .......................... $25.00
1949-S ....................... $49.00
1950 .......................... $19.00
1951 .......................... $15.00
1951-D ...................... $25.00

1951-S ....................... $15.00
1952 .......................... $15.00
1952-S ....................... $49.00
1953-S ....................... $28.00
1956 .......................... $15.00

$1 Silver Certificate
Super Special

We’ve got a slight overstock of $1 Silver
Certificates in numerous available grades.
Notes will come mixed 1935 & 1957 series
and at this price that makes them a steal!

1935 & 1957 Regular Notes
Ten Very Good/Fine Notes ..................... $19.95
Ten Very Fine Notes .................................. $25.95
Ten AU/Uncirculated Notes ................... $54.95

1935 & 1957 Star Notes

Ten Fine/Very Fine Notes ........................ $39.95

$8900

crisp very finecrisp uncirculated

$5500

crisp uncirculated

$5900



1921 Morgan
Dollar Rolls

They are back, and unikely to last
long. All of these coins are
lustrous BU specimens with
minimal noise. Get yours today!

$55900

pq brilliant uncirculated

2006 20th
Anniversary Silver
Eagle 3-Coin Sets

We only have a few of these sets
remaining from our last special.
Pick yours up at this special price
before they are all sold!

$22900

pq brilliant uncirculated

1890-O
Morgan Dollar

Special

Each of these slightly tougher
coins is a well struck New
Orlean’s Mint coin with pleasing
luster and eye appeal.

$5995

pq brilliant uncirculated

1890-S
Morgan Dollar

Special

In 1890 Oklahoma had just been
designated a U.S. Territory. These
coins are terrific uncirculated
pieces of history.

$5495

pq brilliant uncirculated

1891
Morgan Dollar

Special

Issued the same year as the
Dalton Gang’s first great train
robbery. These coins are lustrous
beauties!

$4900

pq brilliant uncirculated

Atocha Shipwreck
Bolivian 8 Reale

w/COA & Display

Genuine shipwreck coin
recovered from the Nuestra
Senora De Atocha (sunk in the
Florida Keys on Sept 6, 1622).

$49500

Grade II - Mel Fisher COA

2014 & 2016
Burnished Silver

Eagle Special

Pick your date or buy a pair.
2016s have the lettered edge!

$3500

pq brilliant uncirculated

1971-S 40%
Eisenhower Dollar

Blue-Packs

We’ve got a few too many of this
first-year-of-issue 40% Silver Ike
dollar. All are PQ BU in their cello
and original blue envelopes.

$1295

pq brilliant uncirculated

Proof 90% Silver
40-Coin Rolls

These later years sets wholesale for
significantly higher than the early
years. You get 8 of each issue for
the year (8 x 5) & can have them in
government plastic or tubed.

superb gem proof

1968 to 1998
Washington Quarter

P-D-S-S Sets

These substantial sets include all the
Uncircualted, Clad Proof and Silver
Proof coins. Housed in a deluxe
Dansco album they leave room to
build and grow or leave as-is!

$19900

pq bu & super proof

10 Different Barber
Dimes Deal

It generally takes us a while to be
able to run this deal. In it, you get
10 different date/mintmark
combinations, with all the coins
grading Good or Better.

$4995

good or better condition

“Green Pack”
Proof Set Deal

$4495

1925-S
Peace Dollar

Special

Well struck and lustrous this San
Francisco mint Peace Dollar is
always in demand and
exceedingly well priced today!

$5500

pq brilliant uncirculated

1927
Peace Dollar

Special

One of the tougher Philladelphia
mint Peace Dollars and truly
popular. We have never run this
date at a price this low.

$5900

pq brilliant uncirculated

1934
Peace Dollar

Special

We have a decent number of
these available this month at a
price you won’t believe. Act
quickly!

$6900

pq brilliant uncirculated

1934-D
Peace Dollar

Special

Another tougher date, at another
amazing price. All coins are well
struck up and lustrous. Less than
a roll available at this price.

$7900

pq brilliant uncirculated

1924-S
Peace Dollar

Special

We’ve only got about a dozen or
so of these well struck and
lustrous beauties available at this
special pricing. Don’t miss them!

$9900

pq brilliant uncirculated

5 Rolls ........... $2749.00

Mixed Date Peace
Dollar Rolls

Always popular and an
exceptional value these coins run
from 1922 to 1925. All coins
display brilliant luster and strike.

$49900

pq brilliant uncirculated

5 Rolls ........... $2445.00

EITHER DATE

For The Pair ...... $59.95

2014-S ................... $199.00
2015-S ................... $199.00
2016-S ................... $169.00

2007-2016
Presidential

Proof Set Special

This is a tremendous deal on the
now-complete U.S. Mint
Presidential dollar series. You
receive all 39 S-mint proof
P r e s i d e n t i a l
dollars in their
original plastic.

gem proof in ogp

$17500

1916 to 1945
Mercury Dime Set

nice good to xf/au
It has been a while since we had
enough of these run as a special. You
can pick up yours as either the full 77-
coin set with the 1916-D (solid Good)
or the 76-coin set without the 16-D.

$39900 $99500
NO 1916-D WITH 1916-D

10 Different Barber
Quarters Deal

It generally takes us a while to be
able to run this deal. In it, you get
10 different date/mintmark
combinations, with all the coins
grading Good or Better.

$9995

good or better condition

1984-S
1985-S
1986-S
1987-S

1988-S
1989-S
1990-S
1991-S

1992-S
1993-S

“Purple Pack”
Proof Set Deal

$4995
for all 10 sets

superb proof in ogp

only...

superb proof in ogp

2012 San Francisco
2-Coin Silver Eagle

Sets

Struck to celebrate the 75th
Anniversary of the San Francsico
mint, these sets are seeing a
resurgence. Get yours today!

$17900

pq brilliant uncirculated

1927-S
Peace Dollar

Special

We just bought an eye pleasing
group of this tougher San
Francisco Mint issue. Take
advantage of this month’s price!

$12900

pq brilliant uncirculated

1994-S
1995-S
1996-S

1997-S
1998-S

for all 5 sets

only...



Classic Head
1810 | Poor ............................................................................................. $59.00

Coronet Head
1817 | Very Good ................................................................................. $45.00
1822 | Good ............................................................................................ $25.00
1826 | Good ............................................................................................ $40.00
1826 | Good+ ......................................................................................... $45.00
1828 | Very Good ................................................................................. $45.00
1828 | Very Fine (porous) .................................................................. $69.00
1829 | Fine (porous) ............................................................................ $39.00
1831 Large Letters | Good ................................................................ $29.00
1831 | Good ............................................................................................ $25.00
1831 | Very Good ................................................................................. $39.00
1835 | Good/Very Good ..................................................................... $39.00
1838 | Very Good [m] ......................................................................... $35.00
1838 | Fine .............................................................................................. $40.00
1838 | Very Fine (porous) .................................................................. $49.00

Braided Hair
1840 | Fine .............................................................................................. $29.00
1842 | Very Good ................................................................................. $25.00
1846 | Very Good ................................................................................. $19.00
1846 | Fine .............................................................................................. $25.00
1847 | Very Good ................................................................................. $19.00
1848 | Fine .............................................................................................. $25.00
1848 | Very Fine+ ................................................................................. $49.00
1849 | Good ............................................................................................ $15.00
1850 | Fine .............................................................................................. $25.00
1851 | Very Fine .................................................................................... $30.00
1853 | Very Fine/Extremely Fine [m] ............................................ $39.95

LARGE CENTS

Flying Eagle
1857 | About Good .............................................................................. $12.00
1857 | Very Good (cleaned) .............................................................. $25.00

Indian Head
1862 | Good .............................................................................................. $9.00
1863 | Good .............................................................................................. $9.00
1901 | Red Uncirculated .................................................................... $39.00
1903 | Red Uncirculated .................................................................... $39.00
1904 | Red Uncirculated .................................................................... $39.00
1906 | PQ Brown Uncirculated ........................................................ $29.00
1908-S | About Uncirculated (cleaned) ..................................... $179.00

Lincoln Cent
1909 V.D.B. | Fine+ ............................................................................... $12.00
1909 V.D.B. | PQ Brown Uncirculated ........................................... $25.00
1927-D | Red & Brown Uncirculated ............................................. $39.00

SMALL CENTS

TWO CENT PIECES
1871 | Net Good (damage) [m] ...................................................... $24.95
1872 | Very Good ............................................................................... $399.00
1872 | Very Fine ............................................................................. $1,195.00

THREE CENT PIECES
Three Cent Silvers (Trimes)

1851-O | AU/Uncirculated .............................................................. $349.00
Three Cent Nickels

1872 | Extremely Fine/About Uncirculated ................................ $50.00
1872 | About Uncirculated+ ............................................................ $85.00
1883 | Choice About Uncirculated .............................................. $950.00
1888 | Extremely Fine ......................................................................... $89.00

SHIELD NICKELS
1866 | Good ............................................................................................ $32.00

1896-O | Very Good ............................................................................. $79.00
1897-O | About Good .......................................................................... $25.00
1897 | Fine ............................................................................................... $16.00
1901 | Very Good .................................................................................. $29.00
1903-S | Very Good .............................................................................. $19.00
1905 | Good ............................................................................................ $25.00
1905 | Very Good .................................................................................. $30.00
1912 | Very Fine (damaged) ............................................................. $15.00
1914-S | Very Good/Fine ................................................................. $250.00

BARBER QUARTERS

1878 7TF Rev. 1879 | Extremely Fine ............................................. $45.00
1878-CC | PQ Brilliant Uncirculated [m] .................................... $329.00
1879-O | Very Good ............................................................................. $34.00
1879-O | Very Fine ................................................................................ $37.00
1879-S | About Uncirculated ............................................................ $35.00
1880 | Very Fine ..................................................................................... $34.00
1880-O | Very Fine ................................................................................ $35.00
1881 | Extremely Fine (harshly cleaned) ...................................... $26.00
1881-O | Very Good ............................................................................. $31.00
1881-O | Very Fine ................................................................................ $32.00
1881-S | Fine+ ........................................................................................ $26.00
1882 | About Uncirculated ................................................................ $34.00
1882-O | Fine .......................................................................................... $33.00
1882-O | Very Fine ................................................................................ $35.00
1882-O | About Uncirculated ........................................................... $39.00
1884 | Very Good .................................................................................. $25.00
1884 | Very Fine ..................................................................................... $26.00
1884-S | Fine ........................................................................................... $27.00
1884-S | Extremely Fine ...................................................................... $65.00
1884-S | About Uncirculated Details (cleaned) ......................... $65.00
1886 | About Uncirculated ................................................................ $35.00
1886-S | PQ Brilliant Uncirculated ................................................ $249.00
1887-O | Fine .......................................................................................... $26.00
1888-O | Good ....................................................................................... $21.00
1889 | About Uncirculated ................................................................ $35.00
1890 | Very Good/Fine ........................................................................ $25.00
1890-O | About Good/Good ............................................................. $24.00
1891 | Fine ............................................................................................... $26.00
1891 | Extremely Fine ......................................................................... $29.00
1891-O | Good ....................................................................................... $24.00
1891-CC | Very Good ........................................................................... $80.00
1892-O | PQ Brilliant Uncirculated ............................................... $179.00
1892-CC | Choice About Uncirculated ....................................... $700.00
1893-O | Good/Very Good .............................................................. $129.00
1894-O | Very Good ............................................................................. $35.00
1896-O | Very Good ............................................................................. $32.00
1896-O | Very Fine ................................................................................ $35.00
1896-S | Very Good .............................................................................. $40.00
1899-O | Very Fine ................................................................................ $26.00
1900 | Very Fine (cleaned) ................................................................. $25.00
1900-S | PQ Brilliant Uncirculated ................................................ $149.00
1901-O | Very Good ............................................................................. $31.00
1902 | Very Good .................................................................................. $32.00
1902 | Very Fine (sm rim bonk) ....................................................... $33.00
1902 | Extremely Fine ......................................................................... $40.00
1904-S | Good ........................................................................................ $35.00

MORGAN DOLLARS

1923-D | Extremely Fine ..................................................................... $29.00
1923-S | About Uncirculated ............................................................ $39.00
1924-S | Fine ........................................................................................... $22.00
1925-S | Extremely Fine ...................................................................... $29.00
1925-S | PQ Brilliant Uncirculated [m] .......................................... $69.00
1926 | Fine ............................................................................................... $20.00
1926 | About Uncirculated ................................................................ $38.00
1926-D | Fine .......................................................................................... $25.00
1926-D | Very Fine ................................................................................ $29.00
1926-D | PQ Brilliant Uncirculated ................................................. $79.00
1926-S | Very Fine ................................................................................. $28.00
1927 | Extremely Fine ......................................................................... $39.00
1927-D | Very Good (rim issues) ...................................................... $19.00
1927-D | Fine .......................................................................................... $30.00
1928-S | Very Fine ................................................................................. $32.00
1934-D | Very Fine ................................................................................ $34.00
1934-S | Good/Very Good ................................................................. $30.00
1934-S | Good/Very Good ................................................................. $30.00
1934-S | Good/Very Good ................................................................. $30.00
1935-S | Very Fine ................................................................................. $39.00

PEACE DOLLARS

Capped Bust
1830 Sm. Date | Very Good (a little rough) ................................. $39.00
1833 | Good/Very Good ..................................................................... $32.00

Seated Liberty
1857 | Fine ............................................................................................... $15.00
1877-CC | Fine (little rough) ............................................................. $25.00

BUST & SEATED LIBERTY DIMES

Standing Liberty
1917 TY.1 | Extremely Fine ................................................................ $99.00
1926-D | Full Date Very Good .......................................................... $15.00
1930 | Choice About Uncirculated ................................................. $69.00

Washington
1934 Doubled Die Obverse | Very Good/Fine ........................... $39.00
1934 | PQ Brilliant Uncirculated [m] .............................................. $19.00
1935-S | PQ Brilliant Uncirculated .................................................. $75.00
1937 | Proof (severe rim damage) .................................................. $69.00
1941 | PQ Brilliant Uncirculated [m] .............................................. $10.95
1941-D | PQ Brilliant Uncirculated [m] ......................................... $29.00
1941-S | PQ Brilliant Uncirculated [m] .......................................... $30.00
1942 | PQ Brilliant Uncirculated [m] .............................................. $10.95
1942-D | PQ Brilliant Uncirculated [m] ......................................... $22.00
1942-S | PQ Brilliant Uncirculated [m] .......................................... $55.00
1943-S | PQ Brilliant Uncirculated [m] .......................................... $29.95
1944-D | PQ Brilliant Uncirculated [m] ......................................... $19.00
1949-D | PQ Brilliant Uncirculated [m] ......................................... $27.00
1951-S | PQ Brilliant Uncirculated [m] .......................................... $29.00

STANDING LIBERTY &
WASHINGTON QUARTERS

1843 | Choice About Uncirculated+ ........................................... $795.00
1846 | Borderline Uncirculated ..................................................... $799.00
1869 | AU Details (small hole atop Liberty’s head) ................ $395.00

SEATED LIBERTY DOLLARS

1876-CC | Extremely Fine (cleaned) ............................................ $525.00

TRADE DOLLARS

1899 | Very Good ..................................................................................... $5.00
1912-S | Very Fine (obv. damage) ................................................ $239.00

LIBERTY HEAD NICKELS

1913-D Ty.1 | PQ Brilliant Uncirculated ........................................ $59.00
1914 | Extremely Fine .......................................................................... $22.00
1915 | Very Fine ..................................................................................... $10.00
1914-S | Very Good .............................................................................. $29.00
1916-D | Fine .......................................................................................... $22.00
1917 | Fine/Very Fine ............................................................................. $9.00
1926-S | About Uncirculated (obv. scratch) ............................. $975.00
1930 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $24.95

BUFFALO NICKELS

Bust Halves
1832 Overton-104 (R3) | Choice About Uncirculated .......... $399.00
1834 Sm. Date/Sm. Letters| About Uncirculated ................... $289.00

BUST & SEATED HALVES

Walking Liberty
1919-D | Good ....................................................................................... $22.00
1935 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $45.00
1938-D | Very Fine ................................................................................ $69.00
1939 | Choice About Uncirculated ................................................. $30.00
1939-D | Choice About Uncirculated ............................................ $25.00
1940 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $35.00
1941 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $29.00
1941-D | PQ Brilliant Uncirculated ................................................. $39.00
1942 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $29.00
1943 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $29.00
1944 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $35.00
1945 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $29.00
1946 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $29.00

WALKING LIBERTY HALVES

Cents
1999 Off-Center Broadstrike | Gem Red Uncirculated ............ $12.95
1999 Off-Center Broadstrike | Choice Red Uncirculated .......... $9.95
1999 80% Off-Center Broadstrike (no rev) | Choice Unc ........ $19.95

Jefferson Nickel
1955 5% Straight Clip | Toned Brilliant Uncirculated .............. $15.95

Roosevelt Dimes
1972 Off-Center Broadstrike | PQ Brilliant Uncirculated ........ $12.95

Washington Quarters
1971-D 12% Straignt Clip | Brilliant Uncirculated ..................... $19.95

Dollars
1922 Peace Small Rim Clip | Very Fine .......................................... $29.95
1973 Eisenhower Small Obv. Strikethrough | PQ BU .............. $19.95
2007 Adams Doubled Edge | PQ BU .............................................. $19.95

MINT ERRORS

1925-S California | PQ Brilliant Uncirculated [m] ................... $199.00
1936 Cleveland | PQ Brilliant Uncirculated ................................. $99.00
1936 Delaware | PQ Brilliant Uncirculated [m] ....................... $249.00
1925 Lexington-Concord | PQ Brilliant Uncirculated .............. $89.00
1923-S Monroe | PQ Brilliant Uncirculated ................................. $74.95
1921 Pilgrim | PQ Brilliant Uncirculated ....................................... $99.00
1936 Robinson | PQ Brilliant Uncirculated [m] ....................... $159.00
1925-S Stone Mountain | About Uncirculated [m] .................. $39.00
Texas as Type | PQ Brilliant Uncirculated [m] ......................... $129.00

COMMEMORATIVE HALVES

Capped Bust
1835 Extremely Fine/About Uncirculated ................................ $399.00

Seated Liberty
1858 | Very Good .................................................................................. $25.00
1860 | Choice Extremely Fine ........................................................... $89.00
1891 | About Good .............................................................................. $15.00

CAPPED BUST &
SEATED LIBERTY QUARTERS

1920 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $25.00
1923 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $22.50
1921 | About Good (counterstamped “T”) .................................. $19.00
1927 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $25.00
1929 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $20.00

MERCURY DIMES

1905 | PQ Briliant Uncirculated ....................................................... $99.00

BARBER DIMES

1953/63 $2
Legal Tender

Star Notes
very fine or better

$1995
EACH

Nothing but super nice notes, crisp,
bright and solidly embossed. Don’t
miss picking up a few.

NGC/PCGS MS 63
Pre-1921

Morgan Dollars

$5400
EACH

Pick up a few at a slightly better
price than usually offered.

10 Different  ....... $539.00

Common Date
NGC/PCGS MS 64

Peace Dollars

$4400
EACH

Dates will be 1922, 1923, 1924
or 1925. We pick the dates.

3 Different  .......... $124.95

CALL TOLL FREE TO ORDER 1-866-761-2646
shop.yesterdayschange.com/inventory • see all our latest inventory


